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三
戸
町
が
小
中
一
貫
教
育
で
目
指
す
子

ど
も
像
は
、
確
か
な
学
力
（
夢
に
向
か
い

学
び
続
け
る
子
）、
豊
か
な
心
（
ふ
る
さ

と
三
戸
町
に
誇
り
を
持
ち
次
代
を
担
う

子
）、
健
や
か
な
体
（
基
本
的
な
生
活
習

慣
が
身
に
付
い
た
子
）
の
三
本
柱
で
す
。

こ
れ
ら
3
つ
の
項
目
は
、
そ
れ
ぞ
れ
独
立

し
た
も
の
で
は
な
く
、
お
互
い
に
重
な
り

合
っ
て
深
く
関
わ
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
文
部
科
学
省
で
は
、
全
国
的
に

子
ど
も
た
ち
（
対
象
：
小
学
6
年
生
と
中

学
3
年
生
）の
学
力
状
況
を
把
握
す
る「
全

国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
」
を
平
成
19
年

度
か
ら
実
施
し
て
い
ま
す
。
こ
の
デ
ー
タ

か
ら
も
正
答
率
と
生
活
習
慣
が
密
接
に
関

わ
っ
て
い
る
こ
と
が
見
て
取
れ
ま
す
。

正
答
率
と
生
活
習
慣
と
の
関
係

　

平
成
19
年
度
に
結
果
が
公
表
さ
れ
た
翌

日
、
マ
ス
コ
ミ
各
社
か
ら
は
「
秋
田
県
、

福
井
県
な
ど
の
東
北
・
北
陸
地
域
が
成
績

上
位
を
占
め
た
こ
と
」「
朝
食
を
毎
日
食

べ
て
い
る
子
ほ
ど
平
均
正
答
率
が
高
い
こ

と
（
グ
ラ
フ
1
参
照
）」
な
ど
が
報
道
さ

れ
ま
し
た
。
こ
れ
ら
の
結
果
は
、
東
日

本
大
震
災
の
影
響
で
全
国
的
な
調
査
と

な
ら
な
か
っ
た
平
成
23
年
度
を
除
き
、

同
様
の
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。

　

し
か
し
、
こ
こ
で
注
意
し
な
け
れ
ば

い
け
な
い
の
は
、
朝
食
の
摂
取
と
平
均

正
答
率
に
は
お
互
い
の
関
係
性
が
見
え

る
も
の
の
、
直
接
の
原
因
と
結
果
で
は

な
い
と
い
う
こ
と
で
す
。
つ
ま
り
、
朝

食
を
摂
れ
ば
す
ぐ
に
正
答
率
が
上
が
る

訳
で
は
な
い
と
言
え
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
の
調
査
結
果
か
ら
、
朝
食

摂
取
の
他
に
平
均
正
答
率
と
良
い
関
係

性
に
あ
る
と
思
わ
れ
る
生
活
習
慣
は
次

の
通
り
で
す
。

・
学
校
に
持
っ
て
い
く
も
の
を
、
前
日

か
、
そ
の
日
の
朝
に
確
か
め
て
い
る
。

・
毎
日
決
ま
っ
た
時
間
に
寝
た
り
起
き

た
り
し
て
い
る
。

・
学
校
以
外
で
の
勉
強
時
間
の
長
さ

（
塾
、
家
庭
教
師
含
む
）、
学
習
計
画

を
立
て
る
、宿
題
・
予
習
・
復
習
を
す
る
。

　

反
対
に
悪
い
関
係
性
に
あ
る
と
思
わ
れ

る
も
の
は
、
テ
レ
ビ
・
D
V
D
の
視
聴
時

間
が
長
い
、
ゲ
ー
ム
で
遊
ぶ
時
間
が
長
い

な
ど
で
す
。

　

こ
れ
ら
は
テ
ス
ト
問
題
と
あ
わ
せ
て
調

査
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
項
目
で
あ
り
、
子
ど

も
自
身
に
聞
い
た
「
家
に
帰
っ
て
か
ら
の

時
間
の
使
い
方
」に
着
目
し
た
も
の
で
す
。

つ
ま
り
、
家
庭
で
の
過
ご
し
方
に
よ
っ
て

正
答
率
に
違
い
が
出
て
く
る
可
能
性
が
高

い
と
言
え
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　

ま
た
、
こ
れ
と
は
別
に
、
子
ど
も
自
身

に
聞
い
た
「
学
校
で
の
活
動
」
に
関
す
る

項
目
や
、
学
校
に
対
す
る
質
問
項
目
も
あ

り
、
全
国
の
学
校
で
は
調
査
結
果
に
基
づ

い
た
指
導
法
の
改
善
に
努
め
て
い
ま
す
。

三
戸
町
の
調
査
結
果
分
析

　

8
月
27
日
に
公
表
さ
れ
た
平
成
25
年
度

の
調
査
結
果
（
三
戸
町
分
）
を
分
析
す
る

と
次
の
よ
う
な
傾
向
が
見
て
取
れ
ま
す
。

・
朝
食
を
毎
日
食
べ
て
い
る
子
ど
も
は
平

均
正
答
率
が
高
い
。

・
寝
た
り
起
き
た
り
す
る
時
間
が
日
に

よ
っ
て
違
う
子
ど
も
は
、
平
均
正
答
率

が
低
い
。

・
平
日
の
睡
眠
時
間
は
長
す
ぎ
て
も
短
す

ぎ
て
も
平
均
正
答
率
が
低
い
。

・
平
日
の
テ
レ
ビ
・
D
V
D
の
視
聴
時
間
、

ゲ
ー
ム
で
遊
ぶ
時
間
の
短
い
子
ど
も
の

平
均
正
答
率
が
高
い
。（
特
に
中
学
生
）

・
家
で
学
校
の
授
業
の
復
習
を
し
て
い
る

子
ど
も
は
平
均
正
答
率
が
高
い
。

　

意
外
だ
っ
た
の
は
、
全
国
の
調
査
結
果

で
は
良
い
関
係
性
に
あ
っ
た
「
学
校
以
外

全
国
的
な
学
力
調
査

〜
正
答
率
と
生
活
習
慣
形
成
と
の
関
係
〜

心
豊
か
で
た
く
ま
し
い
児
童
生
徒
を
育
む

　
　
　
　
　
　
　
　
小
中
一
貫
教
育
を
め
ざ
し
て

�
シ
リ
ー
ズ  

え
で
ゅ
れ
ぽ
vol.30

■ 朝食を毎日食べていますか
小学6年生（約112万人）
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どちらかといえば、食べている
全く食べていない

中学3年生（約107万人）
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どちらかといえば、食べている
全く食べていない

グラフ１：平成１９年度　全国学力・学習状況調査（文部科学省）
※Ａは主として「知識」に関する問題　Ｂは主として「活用」に関する問題
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で
の
勉
強
時
間
の
長
さ
（
塾
、
家
庭
教
師

含
む
）」
と
平
均
正
答
率
の
関
係
性
が
見

え
な
か
っ
た
こ
と
で
す
。

　

全
国
調
査
で
は
数
十
万
か
ら
百
万
人
ほ

ど
を
対
象
と
し
て
い
る
た
め
、
大
ま
か
な

傾
向
が
よ
く
分
か
り
ま
す
。
一
方
で
三
戸

町
は
対
象
学
年
の
子
ど
も
の
数
が
そ
れ
ぞ

れ
百
名
未
満
の
た
め
、
結
果
に
ば
ら
つ
き

が
生
じ
や
す
く
な
り
ま
す
。
さ
ら
に
は
、

地
域
性
に
起
因
し
た
結
果
の
可
能
性
も
あ

り
ま
す
。

　

全
国
と
比
較
（
グ
ラ
フ
2
）
す
る
と
、

三
戸
町
の
子
ど
も
た
ち
は
早
起
き
で
す
。

こ
れ
は
、
始
業
時
間
が
関
東
以
西
と
比
べ

て
早
い
こ
と
も
影
響
し
て
い
る
と
考
え
ら

れ
ま
す
。
一
方
で
、
寝
る
時
間
は
全
国
と

比
較
（
グ
ラ
フ
3
）
し
て
特
別
に
早
い
わ

け
で
は
な
く
、
小
学
6
年
生
の
場
合
は
午

後
10
時
以
降
ま
で
起
き
て
い
る
割
合
が
多

い
と
い
う
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

つ
ま
り
、
三
戸
町
の
子
ど
も
（
特
に
小

学
6
年
生
）
は
全
国
と
比
較
（
グ
ラ
フ

4
）し
て
睡
眠
時
間
が
短
い
と
言
え
ま
す
。

　

睡
眠
不
足
の
蓄
積
に
よ
る
悪
影
響
は
7

月
号
で
お
伝
え
し
た
と
お
り
で
す
。

　

長
時
間
勉
強
し
て
い
る
割
に
平
均
正
答

率
が
良
く
な
い
と
い
う
現
象
は
、
こ
う

い
っ
た
こ
と
が
影
響
し
て
い
る
の
か
も
し

れ
ま
せ
ん
。

　

三
戸
町
が
独
自
に
行
っ
て
い
る
「
睡
眠

ロ
グ
」
記
録
の
調
査
結
果
と
比
較
し
、
学

校
と
協
力
し
た
取
り
組
み
を
行
い
、「
確

か
な
学
力
」
と
「
健
や
か
な
体
」
を
身
に

つ
け
た
子
ど
も
の
育
成
に
努
め
て
ま
い
り

ま
す
。

■ 普段（月～金曜日）、何時ごろに起きますか
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三戸町
中3

全　国
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グラフ２：平成２５年度　全国学力・学習状況調査（文部科学省）
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■ 普段（月～金曜日）、何時ごろに寝ますか

三戸町
小6
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三戸町
中3

全　国

グラフ３：平成２５年度　全国学力・学習状況調査（文部科学省）
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■ 普段（月～金曜日）、１日にどれくらいの時間、睡眠をとることが最も多いですか

三戸町
小6

全　国

三戸町
中3

全　国

グラフ４：平成２５年度　全国学力・学習状況調査（文部科学省）
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